
Referat af generalforsamling i Vindinge Rideklub den 1. marts 2024

Formanden, Karsten Jakobsen, bød velkommen og ledte valget af dirigent og referent.

1 Valg af dirigent og referent

Jesper Baunsgaard blev valgt som dirigent

Jakob Bjældager blev valgt som referent

2 Valg af 2 stemmetællere

Karoline Sørensen og Mia Fotel blev valgt.

3 Formanden aflægger beretning

Formanden aflagde beretning og lagde vægt på følgende:

Der er holdt mange arrangementer med frivillige kræ[er – tak for det! Formanden listede en række 
arrangementer og stævner op. Stævneudvalget har også lagt et flot program for 2024.

Jamilla og familie er fly� et ind i stuehuset og passer stalden mv. uden for åbningsࢢden. Det giver en god 
tryghed – tak for det!

Staldteamet har gjort en stor indsats i forbindelse med ibrugtagning af ny stald og nye folde – tak for det!

Rideskolehestene var på sommergræs i sommer. Vi har fået nye vinterfolde omkring stalden – det har 
umiddelbart givet færre skader og mere energi på hestene. Bestyrelsen modtager gerne løbende feedback 
i[ . vinterfoldene. Til april kommer hestene ned på foldene igen.

Der er kommet varme på i ry� erstuen, og kommunen har forsøgt at frostsikre kopperne i stalden.

Klubben kom helt i finalen i elevskole-cuppen, det var flot!

Tak ࢢl sponsorer – sponsorideer modtages.

Der er kommet mange nye opstaldere, og der er stor e[erspørgsel på bokse – velkommen ࢢl!

Der er posiࢢv udvikling i rideskolen med nye medlemmer og god dri[  ved underviserteamet, og der 
arbejdes med flere forbedringsࢢltag.

Spørgsmål ved Lene Lyngsie om elevskolen: Hvad ønsker bestyrelsen at gøre bedre? Formanden: 
Flere/bedre rideskoleheste

Bemærkning fra Ole Kollerup: Også tak ࢢl de nye undervisere.

Beretningen blev enstemmigt vedtaget.



4 Kassereren foreligger det reviderede regnskab

Vanessa Graarup bemærkede, at hun er trappet ned som kasserer i november/december, og Pernille 
Mastek har dere[er varetaget kassereropgaverne, herunder udarbejdelse af årsregnskabet.

Pernille Mastek gennemgik det reviderede regnskab, som ligger på foreningens hjemmeside.

Der var ingen spørgsmål ࢢl regnskabet, som blev enstemmigt vedtaget.

5 Kassereren forelægger ࢢl godkendelse konࢢngent og orienterer om budge� et for det kommende år

Pernille Mastek præsenterede budge� et, som ligger på foreningens hjemmeside.

Der budge� eres med indtægter på 2,012 mio. kr., udgi[er på 1,925 mio. kr. og et overskud på 87.044 kr.

Faldet i omsætning i[ . 2023 skyldes især et ekstraordinært ࢢlskud på ca. 350.000 kr. i 2023 ࢢl færdiggørelse 
af staldbyggeri mv., som ikke kan forventes i 2024.

Spørgsmål fra Lene Lyngsie om egenkapitalen. Pernille Mastek: Den er 119.000 og fremgår af regnskabet.

Spørgsmål fra Ole Kollerup: Hvad er det vi leaser? Det er minilæsseren, som i øvrigt er udski[et med en 
større og dyrere maskine i 2023.

Lena Aagaard og Jakob Bjældager spurgte, hvor mange penge der er sat af ࢢl nye rideskoleheste? Det indgår
i budget på 120.000 kr. ࢢl øvrige udgi[er ࢢl heste, ca. halvdelen er ࢢl køb af heste.

Diana Bomgaard: Er der sat noget af ࢢl springbanen? Formanden: Nej, desværre.

Bestyrelsen foreslår uændrede konࢢngentsatser, og der budge� eres med i alt 87.000 kr. i konࢢngenter. 
Konࢢngenterne blev enstemmigt vedtaget.

6 Behandling af indkomne forslag

Der er ingen indkomne forslag ࢢl behandling.

7 Valg af bestyrelse jfr. §8

Anne-Marie Nobel: Mange frivillige og engagerede er rigࢢg godt, men bliver ked af at der tales dårligt ࢢl og 
om medarbejderne, hvilket skaber et dårligt miljø for de unge mennesker. Opfordrer ࢢl at vi taler ordentligt 
.l klubbenࢢ ller op, overvejer grundigt hvad de gerne vil give af sig selvࢢl hinanden og alle, der sࢢ



1. Valg af formand: Karsten Jakobsen er ikke på valg

2. Valg af kasserer: Vanessa Graarup ønsker ikke genvalg og opfordrer ࢢl at kassereropgaverne deles 
op, for at det ikke bliver for meget for én person.
Pernille Mastek sࢢllede op og blev valgt.

3. Valg af bestyrelsesmedlemmer:
Jakob Lylloff er på valg og ønsker genvalg
Kamilla Sørensen er udtrådt af bestyrelsen, og Pernille Holgersen er indtrådt men ønsker ikke at 
fortsæ� e.
Susanne Bøgh er ikke på valg og ønsker at fortsæ� e
Pernille Kaudi er ikke på valg og ønsker at fortsæ� e
Louise Tillisch er ikke på valg men ønsker at udtræde af bestyrelsen

Der skal således vælges 2 bestyrelsesmedlemmer for 2 år og 1 bestyrelsesmedlem for 1 år. 

Følgende sࢢller op:
 Jakob Lylloff
 Krisࢢne Fanning
 Susanne Baunsgaard
 Amanda Rix

Kandidaterne præsenterede sig.

Generalforsamling beslu� ede, at ved kampvalg vælges de 2 med flest stemmer for 2 år, den tredje 
vælges for 1 år, og den sidste har mulighed for at sࢢlle op som suppleant.

Følgende blev valgt e[er skri[ lig afstemning:

 Jakob Lylloff og Susanne Baunsgaard blev valgt ࢢl bestyrelsen for 2 år.
 Amanda Rix blev valgt ࢢl bestyrelsen for 1 år.

4. Valg af 1. og 2. suppleant
Krisࢢne Fanning og Lena Aagaard sࢢller op som suppleanter og vælges enstemmigt som hhv. 1. og 2.
suppleant.

5. Valg af 2 revisorer og 1 revisorsuppleant
 Jakob Bjældager og Carina Sahl-Larsen blev valgt som revisorer
 Anja Petersen blev valgt som revisorsuppleant



Der blev spurgt ࢢl valg af juniorrepræsentanter ࢢl bestyrelsen, selvom de� e ikke fremgår klart af 
vedtægterne. Generalforsamlingen beslu� ede at fastholde tradiࢢonen med valg af en juniorrepræsentant 
under 18 år. Juniorrepræsentanten kan deltage i bestyrelsens møder, og er tradiࢢonelt tovholder på 
juniorudvalget. Angelina blev enstemmigt valgt som juniorrepræsentant.

8 Evt.

Pernille Kaudi og Karoline Sørensen uddelte årets championater, ”årets kammerat” og ”årets indsats”.

Dirigenten lukkede generalforsamlingen.
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